

**1999-2000 LEGISLATURE**

**CORRECTIONS IN:**

**ASSEMBLY AMENDMENT 8,  
TO 1999 ASSEMBLY BILL 701**

Prepared by the Legislative Reference Bureau  
(February 18, 2000)

In engrossing, the following corrections were made:

- 1.** Page 1, line 5: delete "11.20 (10) (a),".
- 2.** Page 1, line 7: delete "(8),".

NOTE: The above statute cross-references are deleted from the effective date provision inserted by Assembly Amendment 8 to Assembly Bill 701 because Assembly Amendments 3 and 7 removed the treatment of those statutes from the bill.